

Târgul de Carieră Feroviară în România – hibrid, 8-9 iunie – fizic în Gara de Nord și 7-9 iunie – online

Mai 2023



Carieră Feroviară în România – CFiR , singura platformă de resurse umane care se ocupă strict de domeniul feroviar și cel al transportului urban pe șină, organizează în perioada 7-9 iunie 2023, între orele 10-16, o nouă ediție a Târgului de Carieră Feroviară în România.

După o perioadă de trei ani în care din cauza pandemiei covid 19, Târgul de Carieră Feroviară în România a fost în "stare" online, în 2023 evenimentul se transformă și trece în "stare" hibrid și, cu această ocazie, angajatorii și candidații se vor afla față în față atât în mod direct

în zilele de 8 și 9 iunie în Gara de Nord, cât și în online în perioada 7-9 iunie.

Această ediție a Târgului de Carieră Feroviară în România va avea loc în contextul în care tot mai multe proiecte sunt în derulare sau urmează a fi lansate în domeniul feroviar și cel al transportului urban pe șină. Potrivit informațiilor furnizate de partenerul media al evenimentului – Club Feroviar, acest an promite a fi unul plin de realizări și progrese în infrastructura feroviară și nu numai.

Cu aceste evoluții dinamice, domeniul feroviar și cel al transportului urban pe șină devine tot mai atractiv și deschide noi oportunități pentru tinerii profesioniști, pentru cei care își doresc o reconversie profesională sau pentru cei care doresc să își consolideze cariera în acest domeniu.

Târgul de Carieră Feroviară în România, în format hibrid

În prima zi, 7 iunie, veți avea posibilitatea de a susține interviuri online, existând astfel flexibilitatea de a participa de oriunde în lume. Pentru aceasta este nevoie de un dispozitiv conectat la internet, dotat cu o conexiune stabilă, căști și un microfon. Veți avea ocazia de a vă întâlni virtual prin intermediul platformei Zoom cu reprezentanții companiilor participante și de a vă prezenta abilitățile și experiența.

În zilele de 8 și 9 iunie veți avea oportunitatea de a vă întâlni personal cu reprezentanții companiilor care aleg să participe în format fizic în spațiul dedicat Târgului de Carieră Feroviară în România din Gara de Nord. Astfel, veți putea experimenta o interacțiune directă și autentică cu angajatorii și veți avea posibilitatea de a face impresie deosebită în cadrul întâlnirilor față în față.

De asemenea, în aceste două zile va exista în continuare posibilitatea de susținere a interviurilor online chiar și din cadrul târgului, de la Gara de Nord, fiind amenajate două cabine speciale în acest sens.

Așadar, pregătește-ți CV-ul, pregătește-te să îți prezinți abilitățile și cunoștințele și ia parte la Târgul de Carieră Feroviară în România. Indiferent dacă alegi să participi în format online sau fizic, ai șansa de a face o impresie durabilă și de a-ți construi drumul către o Carieră Feroviară de succes în România.

Cu cine vă puteți întâlni

în zilele de 8-9 iunie fizic în Gara de Nord și 7-9 iunie – online

Evenimentul va aduna sub același acoperiș companii din infrastructura și suprastructura feroviară, logistică sau material rulant și alți actori cheie din industrie. Participanții vor avea oportunitatea unică de a interacționa direct cu reprezentanții acestor organizații și de a explora diversele oportunități de angajare, cursuri de calificare sau stagii de practică.

Printre companiile care și-au anunțat deja prezența la acest eveniment sunt atât companii care activează în domeniul infrastructurii și suprastructurii, cât și operatori feroviari.